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25. ledna 2013 se 
konal tradiční ha-
sičský bál v Lidovém 
domě. Díky mnoha 
sponzorům, kteří 
ochotně podpořili 
hasiče, bylo pro 
návštěvníky připra-
veno mnoho dárků 
a  pozorností. Při 
vstupu na sál byla 
každá žena obdaro-
vána růží. K  tanci 
a  poslechu hrála 
tradičně hudební 

skupina ASFALT z Přeštic, která po celý večer 
vytvářela příjemnou atmosféru. Bál zpestřily 
svým vystoupením mažoretky z Přeštic. Jejich 
vystoupení u návštěvníků sklidilo zasloužený 
obdiv a potlesk. Dámská volenka ukázala, že 

mezi návštěvníky 
jsou galantní muži. 
Během několika 
málo minut byly 
květiny prodány 
a  darovány ženám. 
O  občerstvení se 
vzorně starala sku-
pina ochotných ha-
sičů, kteří v podsvětí 
nabízeli velký výběr 
jídla i  pití. Děkuji 
všem návštěvní-
kům za účast. Oce-
ňuji práci hasičů, 
kteří se podíleli na 

zajištění a bezchybném průběhu bálu. Letošní 
bál se vydařil a věřím, že se příští rok v lednu 
opět sejdeme. 

Za SDH Blovice Andrlík Josef

•	Hasičský bál SDH Blovice
	 je již minulostí
•	Poděkování za průběh voleb
•	Pozvání na masopustní 
	 maškarní rej
•	Městské kulturní středisko 	

	 vás zve na akce
•	Cyklotoulání Blovickem
•	Červené kontejnery 
	 v Blovicích
•	Seriál o věhlasné lidové 	

	 léčitelce Boženě Kamenické
•	Čtenáři píší
•	Zprávy a oznámení z radnice
•	Další zprávy a informace

Dnes si můžete 
přečíst

pozvání

Hasičský bál SDH BLOVICE 
je již minulostí

ČESKÝ SVAZ CHOVATELŮ 
ZO BLOVICE

si Vás dovoluje pozvat na 
VÝROČNÍ ČLENSKOU SCHŮZI,

která se bude konat 
v klubovně 

chovatelského areálu v Blovicích
v sobotu 16. února 2013 

od 14.00 hodin.

TJ SOKOL BLOVICE 
ODBOR VŠESTRANNOSTI 

pořádá v sobotu 23. 2. 2013 
tradiční 

MASOPUSTNÍ MAŠKARNÍ REJ	

Sraz masek ve 13.30 hod. 
v sokolovně. 

Zahájení průvodu ve 14:00 hodin 
od sokolovny.

Srdečně zveme občany 
z Blovic a okolí.

TJ Sokol Blovice

Během ledna proběhly historicky první přímé volby prezidenta ČR. 
Děkuji všem spolupracovníkům, kteří se podíleli na organizaci 
voleb v čele s tajemníkem úřadu panem Bc. Václavem Kybicem. 

Děkuji všem členům volebních komisí 
za bezchybný průběh hlasování. 

Poděkování patří rovněž vám všem, vážení spoluobčané, 
kteří jste v obou kolech přišli vyjádřit svůj názor.

Jan Poduška, starosta

Poděkování za průběh voleb
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Zprávy 
městského kulturního střediska

•	 Od 1. března se bude konat 
v  Lidovém domě kurz tance pro 
pokročilé – SPECIÁLKY a  kurz tance 
pro dospělé.

Kurzy budou mít 8 lekcí vždy 
v pátek večer. Vede Dagmar Rusková. 
Do těchto kurzů se může hlásit 
pouze taneční pár (ne jednotlivci).  
Přihlásit se můžete v  kanceláři MKS 
do 15. února 2013.

•	 Zájezd na muzikál Klíč králů 
se uskuteční v sobotu 9. února 2013.  
Odjezd autobusu je v  15 hodin od 
Lidového domu.

•	 Dětský maškarní bál v Lidovém 
domě se bude konat v  neděli 
17. února 2013 od 14 hodin. Vítány 
jsou všechny masky, především pak 
vodníci, vodníčkové a mořské panny, 
protože podtitulek zní: vodnický bál.

•	 Michal je pajdulák – Lidový 
dům opět navštíví Michal Nesvadba 
z Kouzelné školky.

Pořad se koná v  neděli 24. 2. 
od 14 hodin. Vstupenky jsou již 
v  prodeji v  Lidovém domě, vstupné 
165 Kč, číslované řady i sedadla.

•	 HANKY PANKYdiskohrátky 
– pořad skupiny travesti z  Prahy, 
v Lidovém domě 20. března. Číslované 
stoly, vstupné 200 Kč, vstupenky již 
v prodeji.

•	 Halina Pawlowská s  pořadem 
„Strašná nádhera“ zavítá do Lidového 
domu. Zábavný dvouhodinový pořad  
se koná 3. dubna od 19 hodin. 

V  pořadu vypráví nevšední 
příběhy, zážitky, postřehy nejen ze 
svého života.

Humor – smích – pobavení – 
poučení

V druhé polovině Halina odpovídá 
na dotazy z  publika, napsané během 
přestávky na připravené lístky…

Vstupné 230 Kč, rezervace 
vstupenek již nyní v Lidovém domě.

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ZVE NA AKCE

středa 13. února – beseda s názvem Třídím, odkládáš, odvážíme 
s pracovníkem firmy, která zajišťuje odvoz tříděného odpadu. 
Dozvíte se, kam patří jaký odpad, a můžete se zeptat na vše, 

co vás zajímá kolem odpadů. Začátek v 17 hodin.

pátek 15. února – módní přehlídka šatiček na barbínky 
zhotovené Eliškou Placatovou a její rady a návody na jejich ušití. 

Přijďte si obléci i tu vaši barbínku. Začátek ve 14.30 hodin.

středa 27. února – výtvarná dílna – ubrousková technika 
s lektorkou Vladislavou Kranátovou. Cokoliv si můžete ozdobit 

za odborného vedení. Přineste si něco na ozdobení 
a třeba i papírové ubrousky podle svého, vše ostatní zajistíme. 

Začátek v 16.30 hodin.

pátek 1. března – čtení pověstí a pohádek vybraných 
Dr. Marií Kučerovou. Přijďte poslouchat, číst, i se příjemně bát. 

Vhodné pro děti i dospělé. Začátek v 16.30 hodin.

středa 6. března – pohádkové čtení pro malé děti 
tradičně s oblíbenými učitelkami na téma jaro 

a čtení vhodné pro děti 3 až 9 let. Začátek v 16 hodin.

Pozvánka

Maškarní karneval 
v blovické sokolovně

Blahopřání dlouholeté člence Sokola 
Jarmile Zelenkové

K jejímu významnému 
životnímu výročí přejeme do dalších let 

hodně zdraví, štěstí, klid a pohodu.
Za výbor všestrannosti 

D. Krosnařová

V  sobotu 26. ledna 2013 si mohly děti 
poprvé v tomto roce přijít zatančit, zadová-
dět zasoutěžit na maškarní bál. Pořádal ho 
odbor sokolské všestrannosti v  sále soko-
lovny. Ve 14.00 hodin se sem začaly scházet 
děti v nejrůznějších maskách a kostýmech. 
Nakonec do nádherně vyzdobeného sálu 
dorazilo přes sto dětí v  doprovodu svých 
rodičů a prarodičů. K tanci a poslechu hrál 
všem přítomným pan Jiří Matoušek, o  ob-
čerstvení se postaraly ženy organizátorky 
z  všestrannosti. Hlavně domácí zákusky 
zlákaly asi každého. V  průběhu bálu se 
o  děti starala skupinka klaunů s  princez-
nou. Ti připravovali pro děti soutěže, tančili 
s nimi, rozdávali sladké odměny. Soutěžilo 
se v nafukování balónků, ve slalomu mezi 
židlemi s  pingpongovým míčkem na lžíci, 
v tanci ve dvojicích s nafouknutým míčem 
mezi hlavami. Jako tradičně probíhala bě-
hem celého odpoledne soutěž v kreslení, ze 
které nakonec vzešli tři vítězové, kteří byli 
odměněni diplomem. Stejné ocenění získa-
ly i tři nejhezčí masky. A další tradice byla 
letos zachována. Na bál přišel fotograf pan 
Navrátil, aby svým fotoaparátem zhotovil 
věčnou vzpomínku na tyto krásné chvíle. 
Dalším velkým lákadlem sokolského maš-
karního bálu je vždy přebohatá tombola. 
Díky štědrým sponzorům bylo spousty 
hodnotných cen pro všechny. Sponzorský-
mi dary přispěli tito: Město Blovice, Expo 

Partners, Lekov, Regionální služby, Levná 
móda Váňa, Pekárna ORI, PH Centrum Žá-
ček, Viktorie Markéta Velíšková, Hračkárna 
Zahradníková, Zelenina Komorousová, Ze-
lenina Valentová, Slunečnice Tenková, Me-
chanická dílna Kolář, Zeten Blovice, Tabák 
Král, Elektro Pondělík, Květiny Brandl, Po-
traviny Monako, Obuv Úbl, Textil Špaček, 
Potraviny Cinková, Lékárna Betula, Dro-
gerie Teta, Potraviny Michek, Hotel Panský 
dům, Zedstav Hodek, Nábytex Roudová, 
Zahradnictví Štroblová, Cyklo sport Kabát, 
Rosa computers Diviš, Řeznictví Hrabačka, 
Lékárna Sutnarová, Cukrárna Čechurová, 
Pro Minent systems, Unibrick domácí po-
třeby, Pizzerie Blovice, Česká pojišťovna, 
Kadeřnictví Fejová, Kadeřnictví Nicol, Hepa 
Hejl, Ohňostroje Bystřický, Kamenictví 
Otto, Nářadí Škola, Občerstvení “U  hada“, 
Optika Diepoltová, Drogerie Peroutka, Zlat-
nictví Dindová, Orchid Flowers, Cesmína – 
zdravá výživa, Insia Strnad, p. K. Prokopec 
a  V. Skřivan. Všem sponzorům patří velký 
dík, že se svým příspěvkem pomohli ke 
zdárnému průběhu akce.

Dětský sokolský maškarní bál se i  letos 
velmi vydařil, a  pokud děti ještě nema-
jí radovánek maskách dost, čeká je ještě 
17. února bál v Lidovém domě.

TJ Sokol Blovice
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NA ROZHLEDNU NA SKÁLE – ŽELEZNÝ 
ÚJEZD

Vážení čtenáři BN. Zatím nám stále ještě 
vládne zima, ale jaro se nezadržitelně blíží. 
A  s  jarem začne i  nová cyklistická sezóna. 
A  protože jsem se při svém 
cyklotoulání všiml narůsta-
jícího počtu cyklistů v okolí 
Blovic, chtěl bych se s vámi 
podělit o  několik zajíma-
vých tras. Budou to trasy 
různě náročné, určené ze-
jména pro horská nebo tre-
ková kola, které vás zavedou 
do zajímavých míst v  okolí 
Blovic a  později – pokud 
bude zájem – i  dále. Všech-
ny tratě jsem osobně projel, 
(některé i  víckrát) a  tak 
věřím, že nebudete bloudit. 
Vaše náměty, nápady i kriti-
ku čekám na cyklo.blovice@
seznam.cz.

Dnešní trasa nás zave-
de k  rozhledně Na skále 
u  Železného Újezdu, a  do 
lesa Korálka u  Nechánic. 
První část trasy je do kopce. 
Potom ale následuje druhá, pohodová část. 
Z  blovického náměstí vyrazíme okolo Lido-
vého domu, Bělohrobského ulicí přes lávku 
a dále Cecimou až k rybníku. Stále sledujeme 
červenou turistickou trasu. Vystoupáme nad 
rybník a  v  ostré levotočivé zatáčce pokraču-
jeme rovně, (stále po červené). Cesta stoupá 
mezi poli, za chvilku se dostaneme na beto-
nové panely. Vpravo se nám otevře pohled 
na Blovice, Bukovou horu, Bzí a okolí, vlevo 
máme rybník uprostřed polí. Asi po dvou 
kilometrech přijedeme na silnici z  Blovic na 
Struhaře. Dáme se doprava a  klesáme k  Po-
hodnici. Je to jediný dům, který při silnici 

potkáme. Pod Pohodnicí, zhruba proti vjezdu 
do firmy na zpracování sutě odbočíme vlevo 
na polní cestu. Pravděpodobně budeme mu-
set podlézt závoru a překonat několik desítek 
metrů blátivého terénu. Bývá tady mokro i za 

největšího sucha. Po této polní cestě se mír-
ným stoupáním dostaneme v  Hradišťském 
Újezdě na silnici z Blovic na Přešín a pokraču-
jeme vlevo na Přešín po silnici. Později se na-
pojíme na cyklostezku 2049. Čeká nás táhlé, 
nepříjemné stoupání po silnici, přes Přešín, 
až k  rozhledně. Tato se nám bude postupně 
objevovat a  opět schovávat tak, že můžeme 
kontrolovat, jak daleko k  ní ještě máme. Za 
odbočkou na Louňavu se nám otevře pohled 
na masiv Bukové hory a při troše štěstí uvidí-
me i některé Šumavské a pošumavské vrcho-
ly. Po nějakých 12 km jsme u rozhledny. Ta je 
přístupná, a pokud je dobrá dohlednost, stojí 

za to vystoupat nahoru. Můžete spatřit Klíno-
vec, Radeč, plzeňské sídliště Košutka, Radyni, 
Vladař u Manětína, Dyleň, Přimdu, celé pano-
rama Šumavy od Hoher-Bogenu po Třístolič-
ník a chladící věže elektrárny Temelín. Dále je 

jako na dlani vidět Třemšín. 
Jen severovýchodní obzor 
nám zakrývá vrch Marásek. 
Když se vynadíváme, sjede-
me prudkým klesáním do 
Železného Újezdu a  dáme 
se na návsi vlevo na Nové 
Mitrovice. Ovšem po silnici 
jedeme jen pár desítek me-
trů, než mineme bytovky 
a  těsně před rybníčkem od-
bočujeme vlevo, po žluté tu-
ristické. Po té pokračujeme 
jen na kraj lesa a v místech, 
kde odbočuje žlutá doprava, 
my pokračujeme rovně. Po 
pár stovkách metrů se cesta 
před námi napřímí a  pře-
vážně mírným sjezdem 
lesem a  okolo lesácké cha-
ty dojedeme do Nechánic. 
Pokud mineme odbočku 
a pokračujeme po žluté, nic 

se neděje, na další křižovatce se dáme vlevo 
po červené a  dojedeme rovněž do Nechánic, 
pouze budeme muset více stoupat. V  Nechá-
nicích se dáme na silnici vlevo, vyjedeme 
(vytlačíme) příkrý kopec a pak nás čeká sjezd 
lesem, po CT 2147 a 2140 na křižovatku nad 
Hradišťským Újezdem. Tam dáme přednost 
a odbočíme doprava a přes Hr. Újezd se po sil-
nici vracíme do Blovic. Celá trasa je zhruba 
28 km a  je vhodná pro trekové nebo horské 
kolo. I s výstupem na rozhlednu se dá zvlád-
nout za dvě a půl až tři hodiny.

Stáňa Říkovský

Cyklotoulání

 
pátek 1. b ezna - tení pov stí a pohádek vybraných Dr. Marií Ku erovou. P ij te poslouchat, íst, i 
se p íjemn  bát. Vhodné pro d ti i dosp lé. Za átek v 16.30 hodin. 
 
st eda 6. b ezna - pohádkové tení pro malé d ti tradi n  s oblíbenými u itelkami na téma jaro a 
tení vhodné pro d ti 3 až 9 let. Za átek v 16 hodin. 

 

 
 

Maškarní karneval v blovické sokolovn  
V sobotu 26. ledna 2013 si mohly d ti poprvé v tomto roce p ijít zatan it, zadovád t 
zasout žit na maškarní bál. Po ádal ho odbor sokolské všestrannosti v sále sokolovny. Ve 
14:00 hodin se sem za aly scházet d ti v nejr zn jších maskách a kostýmech. Nakonec do 
nádhern  vyzdobeného sálu dorazilo p es sto d tí v doprovodu svých rodi  a prarodi . 
K tanci a poslechu hrál všem p ítomným pan Ji í Matoušek, o ob erstvení se postaraly ženy 
organizátorky z všestrannosti. Hlavn  domácí zákusky zlákaly asi každého. V pr b hu bálu se 
o d ti starala skupinka klaun  s princeznou. Ti p ipravovali pro d ti sout že, tan ili s nimi, 
rozdávali sladké odm ny. Sout žilo se v nafukování balónk , ve slalomu mezi židli 
s pingpongovým mí kem na lžíci, v tanci ve dvojicích s nafouknutým mí em mezi hlavami. 
Jako tradi n  probíhala b hem celého odpoledne sout ž v kreslení, ze které nakonec vzešli t i 
vít zové, kte í byli odm n ni diplomem. Stejné ocen ní získaly i t i nejhez í masky. A další 
tradice byla letos zachována. Na bál p išel fotograf pan Navrátil, aby svým fotoaparátem 
zhotovil v nou vzpomínku na tyto krásné chvíle. Dalším velkým lákadlem sokolského 
maškarního bálu je vždy p ebohatá tombola. Díky št drým sponzor m bylo spousty 
hodnotných cen pro všechny. Sponzorskými dary p isp li tito: M sto Blovice, Expo Partners, 
Lekov, Regionální služby, Levná móda Vá a, Pekárna ORI, PH Centrum Žá ek, Viktorie 
Markéta Velíšková, Hra kárna Zahradníková, Zelenina Komorousová, Zelenina Valentová, 
Slune nice Tenková, Mechanická dílna Kolá , Zeten Blovice, Tabák Král, Elektro Pond lík, 
Kv tiny Brandl, Potraviny Monako, Obuv Úbl, Textil Špa ek, Potraviny Cinková, Lékárna 
Betula, Drogerie Teta, Potraviny Michek, Hotel Panský d m, Zedstav Hodek, Nábytex 
Roudová, Zahradnictví Štroblová, Cyklo sport Kabát, Rosa computers Diviš, eznictví 
Hraba ka, Lékárna Sutnarová, Cukrárna echurová, Pro Minent systems, Unibrick domácí 
pot eby, Pizzerie Blovice, eská pojiš ovna, Kade nictví Fejová, Kade nictví Nicol, Hepa 
Hejl, Oh ostroje Byst ický, Kamenictví Otto, Ná adí Škola, Ob erstvení “U hada“, Optika 
Diepoltová, Drogerie Peroutka, Zlatnictví Dindová, Orchid Flowers, Cesmína – zdravá 
výživa, Insia Strnad, p. K. Prokopec a V. Sk ivan. Všem sponzor m pat í velký dík, že se 
svým p ísp vkem pomohli ke zdárnému pr b hu akce.  

 
Cyklotoulání 

Na rozhlednu Na skále – Železný Újezd 
Vážení tená i BN. Zatím nám stále ješt  vládne zima, ale jaro se nezadržiteln  blíží. A s jarem za ne i 
nová cyklistická sezóna. A protože jsem se p i svém cyklotoulání všiml nar stajícího po tu cyklist  
v okolí Blovic, cht l bych se s vámi pod lit o n kolik zajímavých tras. Budou to trasy r zn  náro né, 
ur ené zejména pro horská nebo treková kola, které vás zavedou do zajímavých míst v okolí Blovic a 
pozd ji- pokud bude zájem- i dále. Všechny trat  jsem osobn  projel, (n které i víckrát) a tak v ím, že 
nebudete bloudit. Vaše nám ty, nápady i kritiku ekám na cyklo.blovice@seznam.cz. 
 
 
Dnešní trasa nás zavede k rozhledn  Na skále u Železného Újezdu, a do lesa Korálka u Nechánic. První 
ást trasy je do kopce. Potom ale následuje druhá, pohodová ást. Z blovického nám stí vyrazíme 

okolo Lidového domu,   B lohrobského ulicí p es lávku a dále Cecimou  až k rybníku. Stále sledujeme 
ervenou turistickou trasu. Vystoupáme nad rybník a v ostré levoto ivé zatá ce pokra ujeme rovn ,   

( stále po ervené). Cesta stoupá mezi poli, za chvilku se dostaneme na betonové panely. Vpravo se 
nám otev e pohled na Blovice, Bukovou horu, Bzí a okolí, vlevo máme rybník uprost ed polí. Asi po 
dvou kilometrech p ijedeme na silnici z Blovic na Struha e. Dáme se doprava a klesáme k Pohodnici. 
Je to jediný d m, který p i silnici potkáme. Pod Pohodnicí, zhruba proti vjezdu do firmy na zpracování 
sut  odbo íme vlevo na polní cestu. Pravd podobn  budeme muset podlézt závoru a p ekonat 
n kolik desítek metr  blátivého terénu. Bývá tady mokro i za nejv tšího sucha. Po této polní cest  se 
mírným stoupáním dostaneme v Hradiš ském Újezd  na silnici z Blovic na P ešín a pokra ujeme vlevo 
na P ešín po silnici. Pozd ji se napojíme na cyklostezku 2049. eká nás táhlé, nep íjemné stoupání po 
silnici, p es P ešín, až k rozhledn . Tato se nám bude postupn  objevovat a op t schovávat tak, že 
m žeme kontrolovat, jak daleko k ní ješt  máme. Za odbo kou na Lou avu se nám otev e pohled na 
masiv Bukové hory a p i troše št stí uvidíme i n které Šumavské a pošumavské vrcholy. Po n jakých 
12 km jsme u rozhledny. Ta je p ístupná, a pokud je dobrá dohlednost, stojí za to vystoupat nahoru.  
M žete spat it Klínovec, Rade , plze ské sídlišt  Košutka , Radyni, Vlada  u Man tína, Dyle , P imdu, 
celé panorama Šumavy od Hoher-Bogenu po T ístoli ník a chladící v že elektrárny Temelín. Dále je 
jako na dlani vid t T emšín. Jen severovýchodní obzor nám zakrývá vrch Marásek. Když se 
vynadíváme, sjedeme prudkým klesáním do Železného Újezdu a dáme se na návsi vlevo na Nové 
Mitrovice. Ovšem po silnici jedeme jen pár desítek metr , než mineme bytovky a t sn  p ed 
rybní kem odbo ujeme vlevo, po žluté turistické. Po té pokra ujeme jen na kraj lesa a v místech, kde 
odbo uje žlutá doprava, my pokra ujeme rovn . Po pár stovkách metr  se cesta p ed námi nap ímí a 
p evážn  mírným sjezdem lesem a okolo lesácké chaty dojedeme do Nechánic. Pokud mineme 



strana 4 Blovické noviny 8. února 2013

O věhlasné lidové léčitelceČERVENÉ 
KONTEJNERY 
V BLOVICÍCH

Blovické děti 
v Horažďovicích DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE V BLOVICÍCH 

NABÍZÍ

BOŽENA KAMENICKÁ (1898–1996)
Tetinka a prezidenti 
Ohromně jsme si rozuměli. Byla věřící 

a to, co uměla, byl opravdu boží dar. Měla to 
v sobě kdesi hluboko už dávno zakódováno 
i  bez učení, říká Stanislav Kalibán, který 
s  Boženou Kamenickou spolupracoval od 
roku 1946 až do konce jejího života.

Do Radnic přišla tetinka, jak jí říkali 
její nejbližší, v  roce 1938 a  to už měla za 
sebou léčitelské začátky. Praktikovat začala 
v České Lípě, kde tehdy se svým manželem 
Karlem žila. Odtud ale musela na začátku 
německé okupace odejít. Přestěhovali se do 
Radnic k její sestře Anně.

Už tehdy za války mívala i  100 pacien-
tů denně. Stávali na schodišti, a  když se 
na někoho nedostalo, ubytoval se v  hotelu 
a počkal do druhého dne. Někdy bylo třeba 
zakročit a uklidnit frontu čekajících pacien-
tů nebo jim říct, že pro dnešek končí s  or-
dinací. Tehdy vyšla na schodiště a  pěkně 
nahlas řekla, že dnes už neordinuje a  ať 
všichni odejdou. Začínala v  půl osmé ráno 
a  kromě polední přestávky pracovala ž do 
šesté hodiny odpoledne. Vzala si od pacien-
ta moč, nalila ji do ampule a  tu zahřívala 
nad kahanem. Dívala se, mlčela, a  pak po 
5 až 10 minutách začala mluvit. Podrobně 
popsala zdravotní stav neznámého člověka 
a poradila mu, jak a jaké léčivé rostliny uží-
vat. Některé směsi bylin si odnášeli pacienti 
od nás, pro jiné si došli do lékárny. Tak to 
šlo celé dny a roky.

Do Radnic přijížděli lidé z celého Česko-
slovenska i  ze zahraničí. Paní Kamenická 
měla pacienty ze všech koutů světa a nikoho 
neodmítla. Říkávala, že nemá právo odmít-
nout někoho např. kvůli tomu, jak politicky 
smýšlí. Totalitní režim léčitelství nepřál, ale 
Boženě Kamenické její praxi nedokázal za-
kázat. Ve stejné době také nedaleko od Plz-
ně – v Sušici – působil i další slavný léčitel 
– páter Ferda.

Jednoho dne přijel za Boženou Kamenic-
kou primář pražské nemocnice, dal tetince 
lahvičku s močí a prosil ji o radu jak zbavit 
pacienta úporné škytavky. Tetinka se za-
myslela a řekla, že pokud onomu muži nese-
ženou lék, tak se do dvou dnů uškytá k smr-
ti. Pak přiznala, že bylinky na to nemá, ale 
lék existuje a dá se sehnat ve Francii. Zčista 
jasna řekla i  přesný název klasického far-
maceutického výrobku. Opravdu netuším, 
jak na to přišla – snad jeden z případů, kdy 
se objevily její jasnovidecké schopnosti. No 
a z toho škytavého pacienta se vyklubal pre-
zident Ludvík Svoboda. Také prezident Vác-
lav Havel byl jejím klientem. Už v roce 1990 
stanovila tetinka jeho diagnózu, kterou mu 
poslala písemně. Mimo jiné ho upozorňova-
la na špatnou funkci průdušek a plic. Pana 
Havla si vážila a říkala, že takového člověka 
seslalo českému národu nebe.

Příště: Tetinka a lékaři
zpracovala redakce 

podle článku na internetu)

Po loňském úspěchu v  soutěži „My už 
třídit umíme“, vylepšuje město Blovice 
sběrnou síť ve městě.

Od 17. ledna 2013 jsou občanům k dispo-
zici 2 nové červené kontejnery, které jsou 
umístěny v Husově ulici u bývalé telefonní 
ústředny a  v  ulici 5. května na křižovatce 
s Družstevní ulicí.

Do červených stacionárních kontejnerů  
patří:

baterie a  drobná elektrozařízení jako 
jsou např. kalkulačky, rádia, drobné počí-
tačové vybavení, discmany, telefony, elek-
trické hračky a podobně.

Do červených stacionárních kontejnerů 
nepatří:

televize, počítačové monitory, žárovky, 
úsporné zářivky a velké domácí spotřebiče. 
Tato elektrozařízení můžete bezplatně ode-
vzdat na sběrný dvůr města.

Až ponesete do kontejnerů tříděný od-
pad, vezměte s sebou i vaše drobné elektro 
a baterie.

Jana Alexyová, místostarostka

Na konci ledna děti dostaly zasloužené 
vysvědčení a  v  pátek 1. února jsme o  po-
loletních prázdninách vyrazili do bazénu 
v  Horažďovicích. Na 50 blovických dětí 
ráno zamávalo rodičům a  vyrazili jsme 
autobusem do Horažďovic. Bazén je nově 
opraven a doplněn o nové atrakce a tak děti 
měly tři hodiny o  zábavu postaráno. Výlet 
se všem moc líbil a odpoledne jsme se pří-
jemně utahaní vrátili do Blovic.

Pracovnice DDM Blovice

D m d tí a mládeže Blovice, Tyršova 807. tel 371 522 159 
 
Vážení rodi e, 
nabízíme Vám možnost p ihlásit d ti 

na p ím stský tábor konaný o jarních prázdninách 
ve dnech od pond lí 25. února do pátku 1. b ezna 2013 od 8.00 hod. do 16.00 hod. 

 
Po ádaným táborem vycházíme vst íc rodi m mladších d tí, kte í nemají pro své d ti hlídání nebo program na tento týden prázdnin. 
M žete využít všech p ti nabízených dn  nebo d ti p ihlásit jen na vybrané dny. 
D tem zajistíme zajímavý dopolední i odpolední program (dle zájmu a v ku p ihlášených d tí), o kterém vás budeme p edem 
informovat, dále zajistíme sva iny a pitný režim po celý den. 
Poplatek za 1 den je 60 K  / celotýdenní pobyt vás bude stát 300 K  
V p ípad  zájmu m žeme zajistit pro zájemce ob dy v jídeln  Lekov (každý si bude hradit sám).  
P i zájmu d tí a Vás rodi , nabízíme 1 noc s p espáním v DDM.  

Program p izp sobíme v ku d tí, asovým možnostem zam stnaných rodi , po así a možnostem pracovník  DDM. 
 

 
Co musíte v p ípad  zájmu ud lat: 
- nahlásit své dít  v DDM do 21. 2. 2013 
- vyplnit p ihlášku, kde zvolíte bu  celotýdenní 
  pobyt nebo vyberete jednotlivé dny 
- v daném termínu uhradit poplatek za pobytové dny 

 
Bližší informace: osobn  v DDM nebo na tel.  
ísle 371 522 159 nebo 604 293 419 dále  

603 116 466. 
Pedagogický dozor zajiš ují B. Šroubková, 
H. Jindrová a J. Herboltová 
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Vážení čtenáři,
i v tomto vydání pro vás máme, několik in-

formací a zajímavostí ze života baseballistů ve 
Spáleném Poříčí. Naši hráči stále pilují fyzičku, 
ti nejmenší se na trénincích učí základní base-
ballové dovednosti. Vrcholí přípravy na 2. roč-
ník šipkového turnaje, na který vás jménem na-
šeho klubu srdečně zveme (více o turnaji níže).

Naši trenéři na celorepublikové Trenérské 
klinice 2013...

Minulý víkend se 3 naši trenéři zúčastnili 
velké trenérské kliniky. Získali zde mnoho za-
jímavých informací, které nyní zpracovávají, 
aby je mohli zapojit do tréninků svých týmů. 
Doufáme, že tyto zkušenosti naši hráči ocení 
a  dostaví se, i  letošním roce, dobré výsledky. 

Držíme našim hráčům palce…
Na závěr sezóny 2012 jsme stihli ještě BEE-

ballový turnaj v Praze Řepích – vítězně!
Naši nejmenší excelovali na Pražském 

turnaji. Tým do 8 let, se v  sobotu 1. 12. 2012 
zúčastnil turnaje BEE Ballu (zjednodušená 
verze baseballu) ve škole Jana Wericha v Praze-
Řepích. Náš klub reprezentovali: Radek Hrubý, 
Petr Šefčík, Martin Zíka, Pepa Riha a nová posi-
la SHARKIES Ondra Sýkora. Naši hráči si vedli 
v  konkurenci 8 týmů jako opravdoví Žraloci. 
Je sice pravda, že ostatní týmy byly složené ze 
začátečníků, ale i za nás hrál úplný začátečník 
Ondra Sýkora. Byl jednou na tréninku a hned 
s  námi vyrazil na turnaj. Přesto byl oporou 
týmu a jeho odpaly, které se odrážely od protěj-

ší zdi tělocvičny udivovaly všechny přítomné. 
SHARKIES vyhráli přesvědčivě všech pět zápa-
sů a zaslouženě obsadili první příčku. Všichni si 
toto vítězství náležitě užívali jako úžasný závěr 
sezóny 2012.

Právě probíhají NÁBORY na novou sezónu 
do dvou týmů Sharks!!

SOFTBALL – do TÝMŮ KADETEK A  ŽEN!!! 
Dívky, je vám 12 až 15 let , přijďte si vyzkoušet 
Softball a  zapojit se do týmu kadetek Sharki-
es. Slečny a ženy je vám 15 a více let, přijďte si 
zasportovat do týmu žen Sharkies. Přijďte na 
některý z  tréninků vždy v ÚTERÝ od 15:30 do 
17:30 hod. do Sokolovny v SP.

Sebou si přineste pouze přezůvky a dobrou 
náladu! Užijete si rozumnou míru sportovní 
aktivity, příjemný kolektiv a spoustu zábavy na 
akcích s týmem!

BASEBALL – do TÝMU MINI-ŽÁKŮ (T-BAL-
LU)!!! Pokud hledáte pro svého syna či dceru 
sport, kde se dá rozvinout jeho pohybová strán-
ka, ale i  jeho mysl v rychlém a správném roz-
hodování a jazykové znalosti AJ, je tady PRÁVĚ 
PRO VÁS T-BALL!! 

Tento atletický sport s požadavky na rychlost 
a přesnost v běhu, hodu a odpalování je zrozen 
pro VŠECHNY DĚTI VE VĚKU 6-9 LET!!! Přijďte 
se podívat a informovat na některý z našich tré-
ninků vždy ve ČTVRTEK od 16:30 do 18:30 hod. 
do Sokolovny v SP. 

Naši trenéři Vám rádi poskytnou všechny 
potřebné informace!

J. Čížek

ze života baseballistů

ze základní školy v blovicích

 

BC SHARKS Spálené Poříčí pořádá 

2. ročník   

ŠIPKOVÉHO TURNAJE – „Dart in strike“ 
22. února v Sokolovně ve Spáleném Poříčí 

Turnaj je rozdělen na 2 kategorie: 

DĚTI: startovné 30,- Kč ; registrace 15:30 -16:00h 

DOSPĚLÍ: startovné 70,- Kč ; registrace 19:00 -19:30h  
Systém hry bude určen dle počtu registrovaných hráčů v dané kategorii.  
Vlastní šipky jsou povoleny. Hroty možno zakoupit na místě 

Hrát se bude na elektronické terče.  

Občerstvení zajištěno pro malé i velké           info:   www.sharks.cz  

Rodiče vítáni
V posledních letech se v naší škole začínají 

realizovat projekty, které zapojují rodiče na-
šich žáků do dění ve škole.

Naši žáci jsou děti, které nám rodiče na 
nějaký čas „půjčují“ a věří, že se o ně postará-
me a povedeme je k jejich zdárnému vývoji po 
všech stránkách. 

Abychom tento úkol mohli splnit, musíme 
s rodiči spolupracovat, informovat je, žádat 

o  pomoc, nabízet řešení problémů, ale 
také chválit a radovat se s nimi z úspěchů je-
jich dětí.

K  tomu velice přispívá, když rodiče školu 
znají nejen z třídních schůzek. Když ji mohou 
navštívit i během vyučování a někdy společně 
s dětmi část vyučování strávit.

Před Vánoci proběhla setkání s rodiči žáků 
1. stupně a  v  současné době probíhá projekt 
Rodiče čtou dětem. Plánujeme ještě Dny ote-
vřených dveří, Sobotní neučení a další.

Rodiče čtou dětem
Tento projekt spočívá v tom, že rodiče při-

jdou do třídy, kde se vyučuje jejich dítě a před-
staví jeho spolužákům knihu, kterou měli 
v dětství nejoblíbenější.

Všechny besedy, které již proběhly, byly velice 
pečlivě připravené a vzbudily u dětí velký zájem.

Přínosem tohoto projektu je, že děti slyší 
o  významu četby nejen od učitelů, ale i  od 
ostatních dospělých, představené knihy si chtě-
jí přečíst, a to je nutí zlepšit si techniku čtení.

Chtěla bych velice poděkovat rodičům, kte-
ří si udělali čas a  tohoto úkolu se dobrovolně 
zhostili. 

Všichni s  dětmi besedovali, odpovídali na 
otázky a mnozí jim připravili i praktické úko-
ly.

V současné době je nutné opět u dětí vypěs-
tovat pocit, že knihu nelze ničím nahradit. 

Jsem tedy velice ráda, že i rodiče našich sou-
časných žáků se mnou souhlasí.

Vánoční setkání s rodiči
Děti vyzdobily slavnostně třídy, připravily 

pohoštění i program a strávili tak společně je-
den adventní podvečer. Společně také vyráběli 
ozdoby nebo vánoční přáníčka. 

Rodiče tak navštívili školu i  mimo třídní 
schůzky a učitelkám se naskytla příležitost ne-
formálně o dětech pohovořit v příjemné atmo-
sféře. Někdy se takovým způsobem dají vyřešit 
i velké problémy. 

R. Kohoutová, ředitelka školy
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Vyjímáme z jednání rady města 
dne 7. 1. 2013

RM schvaluje
•	záměr prodeje celého areálu statku Hra-

diště, prostřednictvím Realitní kanceláře PU-
BEC, a to stavbu vstupní brány, vrátnice a bu-
dovy č. p. 5 včetně bytu, stojící na pozemku KN 
st. parc. č. 38, dále pozemek KN st. parc. č. 38 
o vým. 383 m2, dále budovu č. p. 6 včetně bytů 
s  budovou bývalého kravína s  kancelářemi, 
obojí stojící na pozemku KN st. parc. č. 37/1, 
dále pozemek GP parc. č. 37/1 o vým. 7996 m2, 
budovu č. p. 2 včetně bytů, stojící na pozem-
ku KN st. parc. č. 37/2, dále pozemek KN st. 
parc. č. 37/2 o vým. 754 m2, dále pozemek KN 
parc. č. 620 o vým. 306 m2, dále stodoly bez 
č. p./č. e. stojící na pozemku GP st. parc. č. 
37/1, dále stavbu hospodářského objektu bez 
č. p./č. e. stojící na pozemcích KN parc. č. 59/1, 
KN st. parc. č. 38 a KN st. parc. č. 37/1. Vlast-
něné nemovitosti jsou zapsány na LV č. 10001, 
k. ú. Hradiště u Blovic, obec Blovice. Ke každé-

mu z bytů je vázána platná nájemní smlouva 
se stávajícími nájemníky.

•	oslovit projektanta ve věci zpracování 
projektu odvodnění veřejného pohřebiště 
města Blovice na základě hydrogeologického 
posudku firmy GEKON s.r.o

•	na základě žádosti pana J. A., bytem Pl-
zeň parkování obytného karavanu na pozem-
ku města parc. č. 858 k. ú. Blovice od 1. 1. 2013 
po dobu pěti let

•	vyřazení pohledávky z  účetnictví měs-
ta: povinný L. P., dlužná částka 9.000 Kč, VD 
22100502

•	Ceník služeb za vývoz a likvidaci odpa-
dů pro příspěvkové organizace města, domác-
nosti a  vlastníky rekreačních objektů v  roce 
2013

•	na základě výsledku poptávkového říze-
ní „Stavební úpravy radnice – III. etapa“ přidě-
lení veřejné zakázky firmě ANS-Střecha s.r.o., 

Masarykova 124, 334  01 Domažlice za cenu 
1.075.227 Kč bez DPH (1.290.272 Kč vč. DPH)

•	na základě výsledku zadávacího řízení 
„Dodávka elektrické energie pro město Blovi-
ce a  jeho příspěvkové organizace“ přidělení 
veřejné zakázky firmě Pragoplyn, a. s., se síd-
lem Jungmannova 36/31, 110 00 Praha 1

•	uzavření Smlouvy o  budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene č. IV-12-0008421/1 
na pozemek KN 109/11, LV 10001, k. ú. Hradiš-
tě u Blovic, obec Blovice, mezi ČEZ Distribuce, 
a. s., IČ 24729035, v zast. spol. JH projekt s.r.o., 
IČ: 28048563

•	uzavření Smlouvy o  budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene č. IV-12-0008468/1 
na pozemek KN 1514/13, LV 10001, k. ú. a obec 
Blovice, mezi ČEZ Distribuce, a. s., IČ 24729035, 
v zast. spol. JH projekt s.r.o., IČ: 28048563

•	znění a uzavření Smlouvy o zřízení věc-
ného břemene na kanalizační řad k pozemku 

Čtenáři píší…

„Jsem Čech jako poleno, ať mě vítr zavál 
kamkoliv. Své zemi jsem sloužil celý život.“ To 
jsou slova Karla Schwarzenberga. A  měl nebo 
má pravdu. To co o něm vypráví některá média 
jsou jen urážky a výmysly. Celým jménem Karel 
Jan Nepomuk Josef Norbert Bedřich Antonín 
Vratislav Mena, 12. kníže ze Schwarzenbergu, 
vévoda krumlovský, hrabě ze Sluzu a lantkrabě 
kleggavský.

Narodil se 10. prosince 1937 v Praze Karlovi 
VI., knížeti ze Schwarzenbergu a Antonii, prin-
cezně Fuerstenbergové. Nejstarší zmínka o jeho 
rodu pochází asi z  poloviny 12. století. Před 
Mnichovskou dohodou napsal jeho otec dopis 
prezidentovi E. Benešovi, v  němž stvrdil svoji 
loajálnost Československu. Po obsazení repub-
liky Hitlerem se odmítl stát říšským občanem 
a na jeho majetek byla uvalena nucená správa. 
Po komunistickém puči v roce 1948 byl rodině 
speciálním zákonem, tzv. Lex Schwarzenberg 
zabaven majetek a rodina musela opustit Česko-
slovensko. V roce 1965, když předčasně zemřel, 
jeho strýc Jindřich (za války kvůli odporu proti 
nacistům vězněný v koncentračním táboře Bu-
chenwald), se stal Karel oficiální hlavou rodu 
a převzal správu rodinného majetku. Léta spra-
voval rodové statky, především lesy (studoval 
lesnickou školu), různé budovy a řídil schwar-
zenberský penzijní fond. Ten byl založen ve 
prospěch zaměstnanců jeho předkem Josefem I. 
Adamem v roce 1765 a poté ho využívaly celé ge-
nerace schwarzenberských zaměstnanců. V 90. 
letech se stal kancléřem prezidenta republiky 
Václava Havla. Dále pak ministrem zahranič-
ních věcí, senátorem PČR, poslancem PČR, prv-
ním předsedou TOP 09, prvním místopředsedou 

vlády ČR, ministrem zahraničních věcí ČR. Od 
mládí podporoval návrat demokracie do Čes-
koslovenska. V roce 1984 byl zvolen předsedou 
mezinárodního výboru pro lidská práva, v roce 
1989 byl vyznamenán Cenou lidských práv 
Rady Evropy. Dalo by se toho napsat ještě hodně, 
ale pro zajímavost: ve dnech 5.–8. června 2008 
se zúčastnil v Chantilii ve Virginii v USA zase-
dání tzv. klubu Bildelberg. A  jak jinak, ozvala 
se KSČM spolu s ČSSD, kteří po něm požadovali 
vysvětlení důvodu a  financování jeho účasti. 
V roce 2012 potvrdil, že byl na tuto konferenci 
pozván celkem dvakrát, ale upozornil, že jako 
soukromá osoba. Pan Karel má za sebou boha-
tou škálu politické činnosti. Ve světě je uznáva-
ným politikem bez podrazů, úplatků, na nikoho 
nehází žádnou špínu tak jako jsme byli svědky 
od některých „ politiků“ při volbě prezidenta na 
Karla! Kdo si například vymyslel, že Karel je Ně-
mec. Od malička byl vychováván k češství. Kdo 
si vymyslel, že je Rakušák a navíc Habsburk! To 
mě zvedlo ze židle. Pan Karel Schwarzenberg 
má české a švýcarském občanství. Nikdy nebyl 
občanem Rakouska nebo Německa. Takové lži 
a  nestoudnosti. To byla prezidentská kampaň. 
Proto zvítězil Zeman. V cizině dostal Karel 68% 
hlasů. Politické zkušenosti jako má Karel pan 
Zeman nemá. To je špatná volba. Pan Zeman 
byl žebrat u komunistů o hlasy. To by Karel ni-
kdy neučinil. Co za ty hlasy komunistů Zeman 
asi slíbil. Celá šlechta se manifestačně přihlá-
sila v  září 1938 k  posvátnosti českých hranic 
a v září 1939 k českému národu. Řada signatářů 
tohoto historického dokumentu zaplatila živo-
tem. František Schwarzenberg, další příbuzný, 
patřil po celou dobu okupace k  významným 

představitelům domácího odboje, a  je proto 
zcela zákonité, že patřil k  aktivním bojovní-
kům během Pražského povstání v květnu 1945. 
Komunistům se příčil odboj českého lidu, když 
Stalin s Hitlerem podepsali svůj vražedný pakt. 
Po válce však začali uvádět lži a nepravdy. Na to 
doplatila i rodina Schwarzenbergů. Otec Karla 
řídil v Čimelicích (kde měli mimo Orlíku zámek 
a kde malý Karel chodil do školy) a okolí v květ-
nu 1945 povstání proti nacistům. Povolal na po-
moc americkou armádu. Němci stříleli po všem. 
Američané navzdory domluvě s  Rusy vyrazili 
z  Písku a  mezi Čimelicemi a  Krsicemi Němce 
zastavili. Tak to je ten špatný rod Schwarzen-
bergů. Pan Zeman tomuto českému rodu nesa-
há ani po kotníky. Pan Zeman nám už jednou 
ukázal jaký je politik. Když byl ve funkci před-
sedy vlády. Styděl jsem se za něj. Respektuji ale 
voliče. Zvolili si toho svého. Já pana Zemana za 
prezidenta ČR nepřijímám a  můj prezident to 
nebude. Domnívám se, že zvítězila lež a nená-
vist. Snad jen nakonec. Vyznamenání a  řády 
Karla: Evropská cena za lidská práva, Řád zla-
tého rouna, Řád T. G. Masaryka 3. stupně, Velké 
stříbrné vyznamenání za zásluhy Rakouské 
republiky, Velkokříž řádu za zásluhy SRN, člen 
mezinárodní komise Adalbert-Stiftung Krefeld, 
nositel Velkokříže a čestný a oddaný rytíř Suve-
renního řádu maltézkých rytířů a Cena Marion 
Dönhoffové.

Co dodat? Snad jen to, že jsme promarnili 
velkou příležitost mít opět dobrého prezidenta. 
S  Karlem jsem se sešel nesčíslněkrát při schů-
zích Atlantické komise v Praze. Vím kdo to je.

Václav Majkut

Jsem Čech jako poleno
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V lednu se dožili…
70 let	 Stanislav Sedlmajer
	 Jaroslav Havela
	 Jiřina Chounová
	 Stanislav Krochot
75 let	 Vladislav Čimera
	 Arnošt Bystřický
	 Zdeňka Černá
	 Josef Hodek
	 Václav Štětina
81 let	 František Trhlík
83 let	 Helena Peroutková
	 Jarmila Vídršperková
84 let	 Růžena Frýsová
	 Marie Vacková
86 let	 Otilie Mrázová
	 Jiřina Nová
88 let	 Věra Uchytilová
89 let	 Milena Tykalová
90 let	 Vlasta Baslová
91 let	 Věra Žežulová
      …Blahopřejeme !

Rodinná kronika

KN st. parc. č. 174, LV 816, k. ú. a obec Blovice, 
s vlastníkem pozemku pí. B. K., bytem Blovice, 
jako povinnou z věcného břemene a městem 
Blovice jako oprávněným z věcného břemene. 
Poplatky spjaté s  uzavřením smlouvy budou 
hrazeny městem Blovice

•	znění Smlouvy o  zřízení věcného bře-
mene, na pozemky KN parc. č. 1404/14, 
1404/19, 1446/1, PK parc. č. 1420/1 a 1486/1, 
v k. ú. Blovice, LV 2008, a na pozemky PK parc. 
č. 559, 565, 859/1, 566 a 567, v k. ú. Hradiště LV 
1615, obec Blovice, mezi městem Blovice jako 
oprávněným z věcného břemene a Plzeňským 
krajem, se sídlem Škroupova 18, Plzeň, zast.  
Správou a  údržbou silnic Plzeňského kraje, 
IČ 72053119, se sídlem Škroupova 18, 306 13 
Plzeň, jako povinným z věcného břemene

•	znění a  uzavření Smlouvy o  zřízení 
věcného břemene č. UZSVM/P/23693/2012- 
HSMU, na pozemek KN parc. č. 593/5, LV 
60000, k. ú. Hradiště u  Blovic, obec Blovice, 
mezi městem Blovice jako oprávněným z věc-
ného břemene a ČR – Úřadem pro zastupová-
ní státu ve věcech majetkových, IČ 69797111, 
se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, 128  00 
Praha 2, zast. Územním pracovištěm Plzeň, 
Radobyčická 14, 301 00 Plzeň, jako povinným 
z věcného břemene

•	souhlas se záměrem zřízení domovní 
vodovodní a  kanalizační přípojky v  pozem-
ku města KN st. parc. č. 73/2, k. ú. Hradiště, 
LV 10001 a dále souhlas se zřízením věcného 
břemene na v budoucnu zřizovanou vodovod-
ní a kanalizační přípojku v tomtéž pozemku, 
obojí pro RD Bohušov č. p. 10

•	přidělení bytu v  DPS Blovice paní J. S., 
bytem Blovice.

RM bere na vědomí
•	negativní rozhodnutí Ministerstva kul-

tury ČR ve věci žádosti o  zrušení prohlášení 
pozemků v areálu SŠ Oselce u zámku Hradiště 
za kulturní památku.

•	Jednací řád Kontrolního výboru města 
Blovice, dle předloženého návrhu.

•	protokol o kontrole č. DOZ1203033 Stát-
ní rostlinolékařské správy, Těšnov 17, Praha

•	Protokol o výsledku předběžné kontroly 
příspěvkové organizace Dům dětí a  mládeže 
Blovice Krajského úřadu Plzeňského kraje, 
Odbor školství, mládeže a sportu

•	informaci o odstoupení p. K. z nájemní 
smlouvy pohostinství ve Vlčicích s tím, že jedi-
ným nájemcem tedy zůstane p. P.

RM ukládá
•	vyrozumět Odbor investic a majetku Pl-

zeňského kraje ve věci směny pozemků s tím, 
že vzhledem k rozhodnutí MK ČR již nemáme 
zájem získat do vlastnictví města pozemky 
KN parc. č. 59/4, GP parc. č. 59/1, KN st. parc. 
č. 133 včetně budovy bez č. p. stojící na tomto 
pozemku, vše k. ú. Hradiště u Blovic.

•	ukládá zveřejnit záměr prodeje celého 
areálu statku Hradiště, a to stavbu vstupní brá-
ny, vrátnice a budovy č. p. 5 včetně bytu, stojící 
na pozemku KN st. parc. č. 38, dále pozemek 
KN st. parc. č. 38 o vým. 383 m2, dále budovu 
č. p. 6 včetně bytů s budovou bývalého kraví-
na s kancelářemi, obojí stojící na pozemku KN 

st. parc. č. 37/1, dále pozemek GP parc. č. 37/1 
o vým. 7 996 m2, budovu č. p. 2 včetně bytů, 
stojící na pozemku KN st. parc. č. 37/2, dále 
pozemek KN st. parc. č. 37/2 o vým. 754 m2, 
dále pozemek KN parc. č. 620 o vým. 306 m2,  
dále stodoly bez č. p./č. e. stojící na pozemku 
GP st. parc. č. 37/1, dále stavbu hospodářského 
objektu bez. č. p./č. e. stojící na pozemcích KN 
parc. č. 59/1, KN st. parc. č. 38 a KN st. parc. 
č. 37/1. Vlastněné nemovitosti jsou zapsány 
na LV č. 10001, k. ú. Hradiště u  Blovic, obec 
Blovice. Ke každému z bytů je vázána platná 
nájemní smlouva se stávajícími nájemníky.

•	odeslat radním koncept nového Řádu 
veřejného pohřebiště města Blovice

•	pozvat na příští jednání předsedu fi-
nančního a kontrolního výboru a ekologické 
komise

•	vypracovat nový jednací řád finančního 
výboru

RM odkládá
•	nabídku L. Z., DiS., bytem Blovice na 

návrh řešení péče o stromy v Raušarových sa-
dech až do objektivního posouzení výše ceny

RM předloží ZM
•	Jednací řád Kontrolního výboru města 

Blovice a  Finančního výboru města Blovice, 
dle předloženého návrhu

•	Dodatek č. 1 ke SOD mezi městem Blo-
vice a  firmou ANS-Střecha s.r.o., Masaryko-
va 124, 334 01 Domažlice spočívající v navýše-
ní hodnoty díla o oprávněné vícepráce ve výši 
82.825 Kč bez DPH (99.390 Kč vč. DPH)

•	smlouvu o  dílo mezi městem Blovice 
a firmou ANS-Střecha s.r.o., Masarykova 124, 
334  01 Domažlice na akci „Stavební úpravy 
radnice III. etapa“ za cenu 1.075.227 Kč bez 
DPH (1.290.272 Kč vč. DPH)

•	smlouvu s firmou Pragoplyn, a. s., se síd-
lem Jungmannova 36/31, 110 00 Praha 1, na 
„Dodávku elektrické energie pro město Blovi-
ce a  jeho příspěvkové organizace“ v  částce 
892 351,14 bez DPH

•	znění a  uzavření Smlouvy o  zřízení 
věcného břemene, na pozemky KN parc. č. 
1404/14, 1404/19, 1446/1, PK parc. č. 1420/1 
a 1486/1, v k. ú. Blovice, LV 2008, a na pozem-
ky PK parc. č. 559, 565, 859/1, 566 a 567, v k. ú. 
Hradiště LV 1615, obec Blovice, mezi městem 
Blovice jako oprávněným z věcného břemene 
a Plzeňským krajem, se sídlem Škroupova 18, 
Plzeň, zast. Správou a  údržbou silnic Plzeň-
ského kraje, IČ 72053119, se sídlem Škroupo-
va 18, 306 13 Plzeň, jako povinným z věcného 
břemene

•	znění a uzavření směnné smlouvy mezi 
žadateli manželi Ing. Z. a R. B., bytem Blovi-
ce a  městem Blovice, kdy město smění svůj 
pozemek KN parc. č. 206/26 o vým. 76 m2 za 
pozemek žadatele KN parc. č. 1604 o  vým. 
53 m2 s doplatkem žadatele ve prospěch města 
Blovice ve výši 2.300 Kč za dopočet výměry 
směňovaných pozemků. Pozemek KN 1604 
vznikl dle GP č. 1611-14/2012, k. ú. Blovice. Ža-
datel uhradí související poplatky spjaté s uza-
vřením a vkladem smlouvy směnné

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
INTERNÁTNÍ 

BLOVICE, 5. května 621
srdečně zve všechny rodiče

a budoucí prvňáčky na
ZÁPIS DO PRVNÍ TŘÍDY
V pondělí 11. února 2013 

od 8.oo h. do 16,oo h. v budově školy.
Rodiče si s sebou přinesou  

rodný list dítěte a občanský průkaz.

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU.
Vedení školy

TJ SOKOL BLOVICE 
oddíl národní házené 
Vás srde n  zve na 

 
 
 
 
 
 
 
                                     

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

který se koná v pátek 22. února 2013  
v sále Lidového domu od 20.00 hod. 

Hraje: KTBAND 
 
 

Zájemci o vstupenky (110 K ) se mohou p ihlásit na tel. .: 
777 626 236(Svášková Hana), 

733 685 471(Šebová Iveta), 
prodejna Zdráhal Radio 

který se koná v pátek 22. února 2013
v sále Lidového domu od 20.00 hod.

Hraje: KTBAND
Zájemci o vstupenky (110 Kč) se mohou 

přihlásit na tel. č.: 777 626 236
(Svášková Hana),

733 685 471 (Šebová Iveta), 
prodejna Zdráhal Radio

TJ SOKOL BLOVICE
oddíl národní házené 
Vás srdečně zve na
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B l ov i c ké  n ov i ny

Naše inzerce :

BLANKA

HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení

• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:
 

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

PŘÍŠTÍ ČÍSLO 
BLOVICKÝCH NOVIN VYJDE  

22. 2. 2013

KOUPÍM nebo PRONAJMU  
garáž na Hájku nebo pod tratí  

v Blovicích.
Tel.: 777 075 766

. 559, 565, 859/1, 566 a 567, v k.ú. Hradišt  LV 1615, obec Blovice, mezi m stem Blovice 
jako oprávn ným z v cného b emene a Plze ským krajem, se sídlem Škroupova 18, Plze , 
zast.  Správou a údržbou silnic Plze ského kraje, I  72053119, se sídlem Škroupova 18, 306 
13 Plze , jako povinným z v cného b emene 

- zn ní a uzav ení sm nné smlouvy mezi žadateli manželi Ing. Z. a R. B.,  bytem Blovice a 
m stem Blovice, kdy m sto sm ní sv j pozemek KN parc. . 206/26 o vým. 76 m2 za pozemek 
žadatele KN parc. . 1604 o vým. 53 m2 s doplatkem žadatele ve prosp ch m sta Blovice ve 
výši 2.300K  za dopo et vým ry sm ovaných pozemk . Pozemek KN 1604 vznikl dle GP . 
1611-14/2012, k.ú. Blovice. Žadatel uhradí související poplatky spjaté s uzav ením a vkladem 
smlouvy sm nné 

 
Rodinná kronika 
 
Naše inzerce 

1. 
 
                                                
  
  
  PPRROODDEEJJ  CCHHOOVVNNÉÉ  DDRR BBEEŽŽEE  
     /z veterinárn  kontrolovaných chov , které zaru ují kvalitu a vysokou užitkovost/  
 
  • 12h  Spálené Po í í /parkovišt  na nám stí/ 
  • 12,30 Blovice /na nám stí/   
  • 13,30  Nezv stice /u požární zbrojnice/ 
  • 14h Š áhlavy /sm r zámecká hospoda u zdi/   
  • 15h Starý Plzenec  /Smetanova ul./ 
 
Prodej 25.2.2013 
Ku ice erné, ervené, bílé /nesou bílá vejce/ stá í:12-18týd.     cena:120-180,-K  
Chovní kohoutci                           12-18týd.   120-180,-K       
Slepice ve snášce                 100,- K          

!Sortiment, stá í a cena dr beže se m že lišit dle aktuální nabídky! 
 
Dr bež, prosím, OBJEDNÁVEJTE na adrese: Gallus Extra s.r.o., Pražská 8, 586 01 Jihlava  
tel.567 212 754, 567 214 502, mob.731 701 331, po-pá 8-15h! gallusextra@centrum.cz 
 

(velikost 118,3 x 62) – pokud by se nevešlo, tak m že být 118,3 x 83,5) 
 
 
 
 
 

2. KOUPÍM nebo PRONAJMU garáž na Hájku nebo pod tratí v Blovicích. 
Tel.: 777 075 766. 

 
3. Inzerát  6 X – posílám jako p ílohu a prosím ve velikosti 56,6 x 65 
4. Opakovat Bl.Hrdinová 

PRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽE
/z veterinárně kontrolovaných chovů, které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost/

		  • 12.00 	 Spálené Poříčí /parkoviště na náměstí/
	 	 • 12.30 	 Blovice /na náměstí/
	 	 • 13,30 	 Nezvěstice /u požární zbrojnice/
	 	 • 14.00 	 Šťáhlavy /směr zámecká hospoda u zdi/  
	 	 • 15.00 	 Starý Plzenec /Smetanova ul./

Prodej 25. 2. 2013
Kuřice černé, červené, bílé /nesou bílá vejce/	 stáří: 	 12–18 týd.	 cena:	 120–180 Kč
Chovní kohoutci 		  12–18 týd.		  120–180 Kč
Slepice ve snášce 					     100 Kč	

Sortiment, stáří a cena drůbeže se může lišit dle aktuální nabídky!

Drůbež, prosím, OBJEDNÁVEJTE na adrese: Gallus Extra s.r.o., Pražská 8, 586 01 Jihlava 
tel. 567 212 754, 567 214 502, mob.731 701 331, po–pá 8–15h. gallusextra@centrum.cz

 

 

 

T ídím, odkládáš, odvážíme 
M stská knihovna Blovice  

vás zve  

na besedu o t íd ní odpad  
Koná se ve st edu 13. února v 17 hodin s pracovníkem 

firmy AVE. Dostanete základní informace o t íd ní a 
m žete se zeptat na to, co vás zajímá o daném problému. 

 

isté životní prost edí je v zájmu nás všech.  


